

## ■お詫びと訂正

リハビリナース 16 巻 6 号『ここが知りたい！ 高次脳機能障害の患者さんの“困った行動”にどう対応する？』におきまして、下記の誤りがございました。著者および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

### 該当箇所

- 表紙 連載「リハマインド」タイトル

#### 【誤】

諦めずかかわり続けること、相手を知り理解することの大事さ

#### 【正】

諦めずかかわり続けること、相手を知り理解することの大事さ